

Protokoll Tamams Årsmöte 2022

7 maj kl 13.00, Digitalt

Punkt på dagordning	Beslut/åtgärd	Övrig information
1. Mötets öppnande	Mötet öppnas.	Tilde välkomnar till mötet, presenterar vad ett årsmöte är och varför vi har det. Berättar om information för årsmötet. Berättar att vi använder oss av chatten vid röstning. Tilde berättar vidare om att vi kommer prata om dokument som finns på Tamams hemsida och visar vart man kan hitta dessa. Berättar om att årsmötet tar upp och presenterar föregående år och röstar om nästa år. Tilde berättar hur vi röstar. Vi röstar i chatten genom att fråga ställs i chatten. Vi gör en övning om hur vi röstar.
1. Val av ordförande och sekreterare för mötet	Cecilia Cedlöf väljs som ordförande. Nora Holm väljs som sekreterare.	Tilde föreslår Cecilia som ordförande. Tilde föreslår Nora som sekretare.
3. Fastställande av röstlängd för mötet	Årsmötet fastställer röstlängden till 18 personer.	Tilde ger över ordet till Cecilia som förklarar vad det innebär. Berättar vilka som får rösta, anställda får inte rösta. Isabella och Heba räknar ihop att det är 18 personer som kan rösta i mötet. Det är totalt 24 personer i mötet.
4. Val av protokolljusterare och rösträknare	Årsmötet väljer Isabella Barjosef och Heba Albakour.	Cecilia berättar vad en protokolljusterare och rösträknare är och gör. Isabella och Heba föreslås. Röstlängden är nu 17 personer.
5. Fråga om mötet utlysts på rätt sätt	Årsmötet godkänner	Cecilia berättar om att tamams stadgar beskriver hur årsmötet ska utlysas. Berättar att alla handlingar finns på hemsidan och när kallelse skickats ut. Alla dokument finns på hemsidan. Berättar att vi blev försenade att skicka ut vilka som föreslås till riksstyrelsen. Frågar om det finns några frågor. Röstlängden är nu 18 personer.
6. Fastställande av dagordning	Årsmötet fastställer dagordningen.	Cecilia berättar om vad dagordningen är och att den finns på tamams hemsida. I stadgarna står vissa punkter som ska gås igenom och beslutas på årsmötet.

C.C
I.B

<p>7. Godkännande av a) verksamhetsberättelse b) förvaltningsberättelse</p>	<p>Årsmötet beslutar att verksamhetsberättelsen läggs till handlingarna. Årsmötet beslutar att förvaltningsberättelsen läggs till handlingarna.</p>	<p>Cecilia lämnar över ordet till Daniel som berättar om verksamhetsberättelse för det senaste året. Daniel berättar om att han kommer berätta om några delar ur. Berättar att den finns på hemsidan och att det går bra att höra av dig om man har några frågor. Pandemin har påverkat verksamhetsåret genom att det vart svårare att göra fysiska aktiviteter pga restriktioner. Återspeglas i medlemsantalet. Har arbetat för att anpassa arbetet till pandemin och restriktioner. Berättar om medlemmar lokalföreningar, anställda och praktikanter. Berättar om projekt. Daniel berättar vidare om lokalföreningar och vikten av dessa för organisationen. Berättar om Tamams lokalföreningar och vad som händer i de olika lokalföreningarna. Berättar vidare om Tamams projekt, vad de innebär och vad projekten gör. Både nuvarande och avslutade projekt 2021. Berättar vidare om 2021s anställda och praktikanter. Daniel tackar för verksamhetsåret 2021, medlemmar, styrelser, deltagare, anställda, praktikanter och andra som stöttat föreningen. Cecilia tackar Daniel för presentationen. Cecilia frågar om vi kan lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna och vad det innebär. Cecilia berättar att vi tar en paus. Kommer tillbaka 14.20. Uppmanar att inte logga ut. Vi fortsätter mötet. Kontrollerar röstlängden. Röstlängden är nu 17 personer. Cecilia ger över ordet till Alice som ska berätta om 2021s ekonomi. Alice berättar om Tamam riks ekonomi. Alice berättar att det gå bra att fråga och höra av sig till henne om man har några frågor. Alice börjar berätta om Tamams resultatrapport 2021 och vad det är. Berättar hur ekonomin påverkats av pandemin. Alice berättar om bidrag, intäkter, Tamams kostnader. Alice presenterar Tamams balansräkning 2021 och berättar vad det är. Alice tackar. Cecilia tackar Alice och ger möjlighet till att ställa frågor.</p>
---	--	---

C.C
I.B

8. Revisionsberättelse för verksamhets-/räkensårsåret	Årsmötet beslutar om att revisionsberättelsen läggs till handlingarna.	Cecilia ger ordet till Alice som ska läsa upp 2022 års revisionsberättelse. Alice berättar vad revisorn är och vad revisorn gör. Berättar att revisorn skriver revisionsberättelse och vad de skriver i den. Berättar att revisorn ger ett förslag på hur årsmötet ska rösta, ansvarsfrihet eller inte. Berättar vad ansvarsfrihet innebär. Alice läser upp revisionsberättelse. Revisorn föreslår att årsmötet ska bevilja ansvarsfrihet. Cecilia berättar att vi gör detta i två steg. Röstar om revisionsberättelsen kan läggas till handlingarna.
9. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser	Årsmötet beslutar om att riksstyrelsen får ansvarsfrihet.	Cecilia berättar att vi nu röstar om ansvarsfrihet. Riksstyrelsen får inte rösta nu. Cecilia förtydligar att nominerade till riksstyrelsen för nästa verksamhetsår får rösta.
10. Fastställande av medlemsavgift	Årsmötet fastställer riksstyrelsens förslag om medlemsavgifter och medlemskap.	Cecilia berättar om medlemsavgifter och om vi ska ha kvar samma som tidigare. Riksstyrelsens förslag är att man kan välja att bli stödmedlem, annars är medlemskap gratis. Alla former av medlemskap är likvärdiga. Cecilia ger möjlighet till att ställa frågor. Cecilia ger över ordet till Daniel som svarar på inkommen fråga om vad stödmedlem är. Cecilia uppmanar att rösta.
11. Fastställande av verksamhetsplan och behandling av budget för det kommande verksamhets-/räkensårsåret	Årsmötet beslutar om att godkänna verksamhetsplan och budget.	Cecilia berättar om vad verksamhetsplan och budget är. Cecilia ger över ordet till Anton som ska gå igenom verksamhetsplanen. Anton presenterar verksamhetsplanen och berättar att den finns på tamams hemsida. Berättar om övergripande mål för 2022. Presenterar att styrelsen vill ha 5-årsplan. Anton berättar vidare om ekonomin och budgeten och mål för detta. Cecilia tackar Anton. Cecilia ger ordet till Tilde som ska förklara budgeten. Tilde presenterar förslag om Tamams budget för 2022 och hur vi skulle vilja använda pengarna. Tamam får extra bidrag i år. Berättar om hur Tamam får bidrag av medlemmar. Att man kan söka från potten till att göra aktivitet och

C.C
I.B

		läger etc. Berättar om överskott. Pengar som vi måste använda i början på nästa år. Vill spara de pengar vi kan för att Tamam ska kunna ha en buffert. Tilde ger möjlighet till frågor. Lämnar tillbaka ordet till Cecilia som tackar Tilde.
12. Val av ordförande i föreningen för en tid av 1 år	Årsmötet väljer Daniel Camerini som ordförande.	Cecilia berättar om valberedningen Elisabeth som inte är med på mötet idag. Cecilia lämnar därför över ordet till Tilde som presenterar valberedningens uppgifter och vad valberedningen gjort inför mötet. Elisabeth hr gett förslag till medlemmar i riksstyrelsen. Tilde läser upp motiveringen till ordförande Daniel. Tilde läser upp motivering för Navid, Anton och Jonathan som föreslås att vara kvar i styrelsen. Tilde berättar att det är 3 nya personer som föreslås till styrelsen varav en är med på mötet: Henrik, Ramin, Mardin. Tilde läser upp motiveringar för dessa. Nominerade som är med på mötet får presentera sig. Henrik, Daniel, Navid, Anton som är med i mötet presenterar sig. Tilde tackar. Tilde presenterar förslag till revisorer: Maria och Oskar. Presenterar förslag till valberedning till 2023: Jasmina och Axel. Presenterar förslag på suppleant till valberedning: Elisabeth. Tilde lämnar över ordet till Cecilia. Cecilia föreslår att vi röstar om ordförande och ledamöter och sen tar en kort paus innan vi går vidare med mötet.
13. Val av övriga styrelseledamöter samt suppleanter för en tid av 1 år	Årsmötet väljer Ahmad-Ramin Omarzai, Anton Alsander, Henrik Eulau, Jonatan Sundblad, Navid Kamyab och Mardin Mohammadi till styrelseledamöter.	Cecilia frågar om vi kan välja styrelseledamöter tillsammans. Årsmötet svarar ja i chatten. Årsmötet röstar om ledamöter. Cecilia föreslår 5 min paus. Vi tar paus i 5 minuter till 15.27.
14. Val av revisorer samt suppleanter	Årsmötet väljer Maria Jönsson och Oscar Hjærtquist som revisorer.	Vi är nu en mindre i årsmötet. Röstlängden förändras inte, då det var en anställd som lämnade. Cecilia presenterar att vi röstar om revisorer. Riksstyrelse får inte delta i beslutet. Förslaget är att Maria Jönssön väljs som revisor och Oscar för verksamhet och medlemsrevisor.

I.B
C.C

15. Val av valberedning	Årsmötet väljer Jasmina Ferhatovic och Axel Karlerö till ledamöter i valberedningen och Elisabeth Schweiger till suppleant i valberedningen.	Cecilia föreslår att vi väljer valberedningen i grupp. Årsmötet röstar i chatten och godkänner.
16. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner	Årsmötet godkänner styrelsens förslag på femårsplan. Årsmötet godkänner att motionen kan anses besvarad med hänvisning till styrelsens utlåtande.	Cecilia presenterar att vi ska gå igenom förslag och motioner. Cecilia lämnar över ordet till Anton som presenterar styrelsens förslag till 5-årsplan. Anton presenterar att den finns på Tamams hemsida. Anton berättar varför styrelsen vill ha 5-årsplan och vad den innebär. Anton presenterar 5-årsplanen. Berättar att man kan ändra i den efterhand om det behövs ex nästa årsmöte. Beskriver verksamhetsmålen. Cecilia tackar Anton. Årsmötet röstar om 5-årsplan. Cecilia berättar vidare om att det kommit in en medlemsmotion. Cecilia berättar vad motion är och att den ska komma in innan årsmötet börjar. Cecilia lämnar över ordet till Anton som presenterar medlemsmotionen. Motionen handlar om att medlemmen vill se ett mer opolitiskt Tamam. Presenterar också att motionen finns i sin helhet på hemsidan. Cecilia tackar Anton och frågar om motionären är närvarande på mötet och om denne vill förtydliga något kring motionen. Personen är inte i mötet så Cecilia ger ordet till Anton som presenterar styrelsens svar på motionen. Anton tackar för att motionären engagerar sig och vill påverka. Aktion presenterar styrelsens utlåtande angående motionen. Styrelsen tror att Tamam med bakgrund i vårt ändamål ska vara en politisk organisation. Styrelsen tolkar att antirasism, bryta kromet och arbeta för lögnhals är något Tamam är förpliktigade att göra utifrån stadgar. Hänvisar till Tamams ändamålsparagraf, framförallt stycke 1 och 3. Styrelsen vill föreslå att lotionen är besvarad med hänvisning till styrelsens utlåtande/svar till motionen. Styrelsen menar att vi ska vara politiska och fortsätta att arbeta för detta. Cecilia tackar Anton och berättar att vi ska rösta om motionen. Anton besvarar fråga om motionen. Anton berättar att motionen

C.C
I.B

		inte innehöll ett specifikt förslag till ändring så hade styrelsen troligtvis yrkat på avslag om de ej höll med motionären. Nu anser styrelsen den är mer bredare och tycker med hänvisning till utlåtande och stadgar att styrelsen har besvarat motionärens fråga. Styrelsen tolkar motionen mer som en fråga eller allmän fundering. Daniel tydliggör att svaret till motionen kommer finnas tillgängliga på Tamams hemsida.
17. Övriga frågor		Cecilia öppnar upp för möjlighet att ställa frågor. Daniel välkomnar medlemmar till styrelser och sitt första årsmöte. Daniel tackar vidare alla medlemmar för engagemang och tackar för förtroendet. Tackar till alla som gjort mötet möjligt, de som nu avgår och valberedning. Cecilia tackar för förtroendet idag.
18. Mötet avslutas	Mötet avslutas.	Vi tar en gruppbild. Cecilia avslutar mötet.

Datum och underskrift



Cecilia Cedlöf, mötesordförande



Nora Holm, mötessekreterare



Heba Albakour, justerare/rösträknare



Isabella Barjosef, justerare/rösträknare

C.C
I.B